



Cyklochodníky

I.D.: 107041168

Prílohy:

- Zápisnica z vyhodnotenia.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))
- Správa o zákazke.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))
- asť 1: Cyklochodník ul. Slovenská_5426856.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))

Druh zákazky	Práce	Dátum publikovania	17.12.24
Typ oznámenia:	Výsledok	CPV kódy	45233161-5

Opis: Predmetom zákazky sú stavebné práce: ČASŤ 1: Predmetom riešenia projektu je návrh cyklotrasy prepájajúcej existujúcu cyklotrasu na Toplianskej ulici, ktorá je aktuálne ukončená na križovatke s Kellerovou ulicou a cyklochodníka na Slovenskej ulici, na ktorý je spracovaná projektová dokumentácia a vydané právoplatné stavebné povolenie. Realizáciou navrhovaného úseku a cyklochodníka na Slovenskej ulici vznikne súvislá cyklotrasa v celkovej dĺžke cca 4,1 km prepájajúca historické centrum mesta so západným okrajom mesta a napojením na turistickú cyklotrasu do turistickej oblasti Mníchovský potok. Navrhovaná cyklotrasa pozostáva z dvoch úsekov. Prvý úsek tvorí rozšírenie a rekonštrukcia existujúceho chodníka pre peších, z ktorého vznikne združený chodník pre peších a cyklistov v šírke 3,8 m a druhý úsek cyklotrasy je navrhnutý po existujúcej miestnej komunikácii v časti Toplianskej ulice od rekonštruovaného chodníka po križovatku s Kellerovou ulicou. Po ukončení realizácie bude navrhovaná cyklotrasa slúžiť obyvateľom a návštevníkom mesta Bardejov. ČASŤ 2: Predmetom riešenia projektu je obnova a rekonštrukcia podstatnej časti existujúcej obslužnej dvojsmernej jednopruhovej komunikácie a návrh cyklotrasy prepájajúcej priemyselnú zónu na Štefánikovej ulici a cyklochodník, ktorý je súčasťou cyklotrasy PSK vedúcej do obce Mokroluh, na ktorú je spracovaná DRS a je na ňu vydané stavebné povolenie. Podstatná časť existujúcej obslužnej komunikácie je vo veľmi zlom až dezolátnom stave, ktorý neumožňuje bezpečný pohyb cyklistov po jej povrchu, a preto je potrebné túto časť obnoviť a zrekonštruovať. Následne na nej bude vodorovným aj zvislým dopravným značením vytvorená cyklotrasa a vznikne tak združený dopravný koridor pre cyklistov aj automobilovú dopravu. Jedná sa o úsek s nízkou intenzitou automobilovej dopravy.
